

9670635 (全省市话收费)
0635-8451234欢迎提供 **新闻线索**新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: <http://bbs.qwb.com.cn/>

不满丈夫婚前隐瞒真实年龄, 加上两人性格不合

一女子清晨街头杀夫后自首

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 李晓芬) 因丈夫隐瞒真实年龄, 再加上夫妻不合, 妻子竟对丈夫下狠手。11日清晨, 在城区柳园北路, 一名女子用刀子扎进丈夫胸部后, 向派出所自首, 她的丈夫不治身亡。

11日上午7点左右, 记者赶到柳园北路的事发地点。路

东一家卖早餐的老板说, 早晨6点左右, 一个穿黄色上衣的女子跑向附近的新区派出所, 在由北向南的机动车道上, 一名男子躺在路面上, 引起路人围观。这名老板说, 男子头朝东南方向, 一动不动。不一会儿, 穿黄色上衣的女子就带着派出所民警回到现场, 她向警方承认, 是她把刀子扎进男子的胸部。

附近一家卫生所的医生说, 早晨6点左右, 他刚起床, 看到马路上一男一女, 好像在争吵, 后来就看到男的倒在机动车道上, 随后警车就开到了现场。

事发后, 聊城市120急救中心立即派出急救车赶到现场, 医生抢救约半小时, 没能挽回男子的生命。急诊医生介绍, 他们赶到现场时, 男子已没有呼吸和心

跳, 在胸部右侧有一个明显的伤口。急诊医生出具的诊断书上写有“到达现场后, 没有呼吸和心跳, 右侧第二肋间有3cm的刀伤”。

命案发生后, 东昌府区公安分局刑警二中队介入调查。记者从该中队了解到, 杀人的女子今年45岁, 身亡的男子50多岁, 他们两人是夫妻关系, 由于结婚

后, 女子发现丈夫比她大十几岁, 丈夫在婚前隐瞒了真实年龄, 再加上两人性格不合, 便想离开丈夫, 但丈夫一直缠着她不放, 便对丈夫下了狠手。新区派出所一位民警介绍, 女子杀人后没有逃走, 而是跑到派出所自首。

目前, 杀人的女子已被刑事拘留, 案件正在进一步审理中。

孩子, 这个不能动

11日中午, 在柳园路上, 两名小学生撬一变电站旁电线的锁玩, 危险又不文明, 在记者劝阻后离开。

本报见习记者 任洪忠 摄



俩“80后”两月盗车近十辆

本报 8451234 热线消息(通讯员 张玉庆 张宪尧 记者 刘铭) 两名“80后”小伙在近两个月里, 先后在莘县盗窃电动车近十辆, 并将盗车卖给亲朋。经过近20天的缜密侦查, 莘县警方成功打掉这一盗窃销售电瓶车团伙, 4名嫌疑人先后落网。

5月6日, 莘县燕塔派出所民警在莘县中心市场巡逻时, 发现两名男子在中心市场内多次试探性触碰无人看管的电瓶车, 根据监控比对, 其中一人曾于4月12日在中心市场一服装店门口盗窃电瓶车, 民警遂依法对该两青年盘查, 发现犯罪嫌疑人身上藏有钳子、扳手、螺丝刀等工具。

经审查, 男青年王某21岁, 莘县燕店镇人, 另一名男青年郭某22岁, 河北省大名县人, 两人在莘县中心市场、新华路盗窃电瓶车的犯罪事实供认不讳。两人交代, 盗窃电瓶车后, 低价卖给王某的亲朋岳某、王某等人。

截至案发, 两人不到两个月已盗取电动车近十辆, 4名犯罪嫌疑人均被依法刑事拘留, 此案正在进一步审查中。

本以为有摄像头安全, 其实摄像头坏了

摩托车停在网吧门口没了

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 本以为安有摄像头的网吧门口比较安全, 便把新买的摩托车上锁后停在门口, 不料还是被偷了。11日中午, 市民崔先生遇到这样一件烦心事。

11日下午, 市民崔先生匆匆地来到东昌府区公安分局刑警二中队报案。他说, 当天中午12点多, 他骑摩托车到鲁化路附近

找朋友拿东西, 由于附近没有停车场, 感觉网吧门口安有摄像头比较安全, 就把摩托车停在附近一家网吧门口, 并给摩托车前轮上了锁。

“没想到出去才10分钟, 回来摩托车就不见了。”崔先生说, 他回来后才发现摩托车不见了, 惊出一身冷汗, 便赶紧找到网吧老板, 要求看录像。但老板打开

录像后发现, 门口的摄像头不能正常工作, 没有录下当时的情况。

崔先生说, 他的摩托车是豪爵牌的, 红颜色, 才买了不到一年, 价值6000多元, 车牌号码为鲁P8C485。

警方提醒说, 平时车辆停放, 要尽可能地有人看管, 看管的停车场或委托人看管。目前, 警方正在调查此案。



名酒畅销品牌推荐榜

中华老字号
China Time-honored Brand郎
传世酱香
老郎酒

中国名酒 全兴大曲

中国驰名商标
WELL-KNOWN TRADEMARK OF CHINA中国名酒
全兴大曲